11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 31.10.2006 20:09:42

dopmupoBanus 3akiaoYenusi Bpada: 04.11.2006 21:46:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19952/answer/19953




YBaxkaeMmrnii [1aBen! MHOTa BO BpeMs omnepaly MHOT{Ia BMECTE IePEBSA3LIBAIOTCS BEHO3HBIE U
nuMpaTUYeCKre CTBOJIB, B pe3yibTaTe HapyIlaeTcs OTTOK ITUM(Hl OT MOILIOHKU U €€ OpPraHoB. B
CBSI3U C 9THM BO3HMKAET CTOMKOE YBeJIMUYeHNe IM4YKa, T. €. BOOIHKa Au4Ka. ECu Xe ¢ MOMeHTa
oTiepalyy MPoIIIo 6GOJblIe 2-X MECSIIEB, TO ellle MOXKHO JyMaTh O HEIIOJIHOM ITpeKpalleHUH
IIAaTOJIOTUYECKOr0 BeHO3HOI'0 TOKA. TakKoe BCTPeYaeTCsl IPKU PACCHIITHOM (MHOTO BEH) THIIE CTPOEHUS
SMYKOBOM BeHHI. B moboM ciiydae, Bam Hago chaenaTs Y3U opraHoB MOIIOHKY ¥ 00PaTUTHCS K CBOEMY
oTiepupyloieMy yposory. [lumure, eciu OyAyT elle BOIIPOCH.



